

**Отзыв научного руководителя
на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук
аспиранта кафедры госпитальной терапии
ФГБОУ ВО «Петрозаводский государственный университет»
Министерства науки и высшего образования Российской Федерации
Воронину Анастасию Александровну**

Воронина Анастасия Александровна, 1984 года рождения, в 2007 году окончила медицинский факультет Петрозаводского государственного университета им. О.В. Куусинена по специальности лечебное дело. За время учебы в университете активно занималась научной работой, была участником различных студенческих конференций.

С 2007 г. по 2008 г. проходила обучение в интернатуре по терапии на базе МУЗ «Больница скорой медицинской помощи» г. Петрозаводск, по окончании которой продолжила обучение с 2008 г. по 2010 г. в очной ординатуре при кафедре госпитальной терапии на базе ГУЗ «Республиканская больница им. В.А. Баранова» г. Петрозаводска. Проводила практические занятия по терапии со студентами 5,6 курсов медицинского института, участвовала в клинических разборах в различных отделениях больницы.

В 2011 году прошла профессиональную переподготовку по специальности «Нефрология» на кафедре нефрологии и диализа ФПО ГБОУ ВПО ПСПбГМУ им. И.П. Павлова Минздрава России. Имеет действующие сертификаты терапевта и нефролога.

С 2015 по 2019 г. проходила заочное обучение в аспирантуре при кафедре госпитальной терапии ФГБОУ ВО «Петрозаводский государственный университет» по направлению подготовки 31.06.01 клиническая медицина. По окончании аспирантуры Воронина А.А. своевременно предоставила и успешно защитила научную квалификационную работу, имеет диплом «Исследователь Преподаватель-исследователь».

С 2010 года по настоящее время работает в ГБУЗ «Республиканская больница им. В.А. Баранова» в должности врача-нефролога отделения гемодиализа и по

совместительству работает на 0,25 должности врача-терапевта приемного отделения. С 2018 г. по 2019 г. находилась в декретном отпуске по уходу за ребенком.

Опыт работы А. А. Ворониной в ГБУЗ «Республиканская больница им. В.А. Баранова» свидетельствует о сформировавшемся клиническом мышлении диссертанта, что в полной мере проявилось при оформлении его научной работы. В процессе обучения и профессиональной деятельности А.А. Воронина зарекомендовала себя добросовестным, постоянно совершенствующимся специалистом, квалифицированно занимающимся лечебной и научной деятельностью.

В ходе выполнения диссертационной работы «Комплексная оценка минерально-костных нарушений у пациентов хронической болезнью почек» А.А. Воронина самостоятельно разработала дизайн исследования, выполнила клиническое, лабораторное и инструментальное обследование пациентов с хронической болезнью почек 2, 3, 4, 5 додиализной и 5 диализной стадией, проанализировала первичную медицинскую документацию пациентов, провела статистическую обработку данных, анализ клинических, лабораторных и инструментальных данных, самостоятельно написала статьи, диссертацию и автореферат. По теме проводимого соискателем диссертационного исследования опубликовано 20 печатных работ, из них семь работ - в ведущих рецензируемых научных журналах и изданиях, указанных в перечне ВАК при Минобрнауки России. А.А. Воронина неоднократно выступала с докладами по теме диссертации на Российских конгрессах и конференциях, в том числе с международным участием. Соискатель является действительным членом Всероссийского общества терапевтов, Научного общества нефрологов России, Российского диализного общества.

Материалы диссертационного исследования используются при проведении практических занятий со студентами 6 курса, включены в материалы лекционных курсов на кафедре госпитальной терапии Медицинского института

ФГБОУ ВО ПетрГУ. Результаты исследования внедрены в практику диагностической и лечебной работы ГБУЗ РК «Республиканская больница им. В.А. Баранова» г. Петрозаводска.

Все вышеизложенное позволяет сделать заключение, что А. А. Воронина достойна присвоения ученой степени кандидата медицинских наук.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет Д.208.094.05 при ФГБОУ ВО Саратовский ГМУ им. В.И. Разумовского Минздрава России.

Научный руководитель:

профессор кафедры госпитальной терапии

Медицинского института ФГБОУ ВО

«Петрозаводский государственный университет»

Министерства науки и высшего образования Российской Федерации

доктор медицинских наук, доцент

(научная специальность 14.01.04 - Внутренние болезни)

Барышева Ольга Юрьевна

Барышева

Подпись руки	<i>Барышевой</i>
	<i>Ольги Юрьевны</i>
УДОСТОВЕРЯЮ.	
Уч. секретарь ученого совета	<i>Девяткина</i>
	<i>Девяткина</i>
	<i>«01» марта 2021 г.</i>

